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                                             ЗРАЗОК  
ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
	10.03.2016
	   м.Кривий Ріг                               
	             № 33-р


┌                                                       ┐

     Про технічний стан транспортних 

   засобів, призначених до Збройних Сил 

  України під час мобілізації та 
   у воєнний час, в Тернівському районі
   м. Кривого Рогу в  2016 році
Керуючись Законом України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2000 № 1921 «Про затвердження Положення про військово-транспортний обов’язок», Постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 405 «Про внесення змін до Положення про військово-транспортний обов’язок», Наказу Міністра оборони України від 10.07.2001 № 240 «Про затвердження Інструкції щодо обліку транспортних засобів, які надходять на комплектування Збройних Сил України та інших військових формувань», п.1 ст. 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011  № 259  «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»:
1. Утворити комісію для здійснення постійного контролю за технічним станом та мобілізаційною готовністю автотранспортної (АТТ), шляхо–будівельної (ШБТ) та підйомно–транспортної техніки (ПТТ) на підприємствах, установах та організаціях Тернівського району м. Кривого Рогу на 2016 рік (додаток).

2. Затвердити графік проведення огляду та здійснення постійного контролю за технічним станом та мобілізаційною готовністю автотранспортної, шляхо-будівельної, підйомно-транспортної техніки в Тернівському районі м. Кривого Рогу в 2016 році (додається).

3. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій:
3.1. Привести автотранспорт у технічно-справний  стан, укомплектувати знаками аварійної зупинки, медичними аптечками, вогнегасниками.

3.2. Автотранспорт подавати на огляд у встановлений термін згідно із графіком.

3.3. Призначити відповідальних осіб за веденням документації по постачанню автотранспортної, шляхо-будівельної та підйомно-транспортної техніки у війська по мобілізації та накопиченню і збереженню індивідуальних та колективних комплектів запасних частин на призначену техніку.

3.4. У день  проведення огляду подати  комісії на перевірку документацію  по оповіщенню та постачанню автотранспортної, шляхо-будівельної та підйомно-транспортної  техніки у  війська  по мобілізації.
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3.5. Для здійснення постійного контролю за технічним станом мобілізаційної готовності автотранспортної, шляхо-будівельної та підйомно-транспортної  техніки на підприємствах району двічі на  рік станом на 1 січня та на 1 липня відповідно до 20 січня та 20 липня  надавати в Жовтнево-Тернівський об’єднаний районний військовий комісаріат м. Кривого Рогу звіт про наявність та технічний стан автотранспортної, шляхо-будівельної, підйомно-транспортної техніки, тари та заправного обладнання, що перебувають на балансі підприємства, установи та  закріплених за ними водіїв.

4. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане розпорядження на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.
5. Координацію дій щодо виконання даного розпорядження покласти на військового комісара Жовтнево-Тернівського об’єднаного районного військового комісаріату, підполковника Короленка М.М., контроль - на заступника голови районної у місті ради Кушніра С.І.
Голова районної у місті ради





            В. Солод

Додаток 
до розпорядження голови 

районної у місті ради


10.03.2016 № 33-р
СКЛАД

комісії для здійснення постійного контролю 

за технічним станом та мобілізаційною готовністю автотранспортної (АТТ),

шляхо–будівельної (ШБТ) та підйомно–транспортної техніки (ПТТ)

на підприємствах, установах та організаціях Тернівського району

м. Кривого Рогу на 2016 рік
Кохан Василь Вікторович                          - майор, старший офіцер мобілізаційного відділення 

                                                                         Жовтнево-Тернівського об’єднаного районного 

                                                                         військового комісаріату, 
                                                                         голова комісії (за згодою);

Члени комісії:

Голубіцький Олександр Юрійович             - старший лейтенант, офіцер мобілізаційного 

відділення Жовтнево-Тернівського об’єднаного    

   районного військового комісаріату (за згодою);
Ліпунова Анжела Анатоліївна                  - головний спеціаліст мобілізаційного відділення 

                                                                        Жовтнево-Тернівського об’єднаного районного 
                                                                        військового комісаріату (за згодою).
Представник  військової частини, в яку призначена техніка (за згодою).
Керуюча справами

виконкому районної у місті ради                                                                         М. Окунєва                                 

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови 

районної у місті ради

10.03.2016 № 33-р

      ГРАФІК

             проведення огляду та здійснення постійного контролю за технічним станом та мобілізаційною готовністю 
автотранспортної, шляхо-будівельної, підйомно-транспортної техніки в Тернівському районі м. Кривого Рогу в 2016 році
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з/п
	Найменування
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	ТОВ « Кривбасремонт»
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Керуюча справами

виконкому районної у місті ради                                                                         М. Окунєва







